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ACTA DE LA VIGESIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 2021-2024 

 

 

 

21 / S E P T I E M B R E / 2 0 2 3 

A C T A / 0 2 4 / 2 0 2 3 

 

 

 

 

     En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 horas del día 21 de septiembre 

2023, en la sala de expresidentes, ubicado en Av. Hidalgo #400, de esta ciudad, se celebró 

la vigésima tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas bajo el siguiente:  

 

 

 

Orden del día: 

 

 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.  

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.  

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la vigésima segunda 

Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas.  
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CUARTO. Asuntos varios 

QUINTO. Clausura 

 

 

 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Bienvenidas y bienvenidos 

regidoras y regidores, a la vigésima tercera Sesión de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas del Ayuntamiento de Guadalajara 

21-24. Les doy la más cordial bienvenida. Enseguida pasaré lista de asistencia. Regidora 

Ana Gabriela Velasco García. 

Regidora Ana Gabriela Velasco García.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidora Rosa Angélica Fregoso 

Franco. 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidora Kehila Abigail Kú 

Escalante. 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo 

Padilla. 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Segundo punto es la aprobación 

del orden del día, les pido levantar su mano. Muchas gracias. Como tercer punto, lectura y 

en su caso aprobación del acta correspondiente a la vigésima segunda Sesión Ordinaria de 

la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. Si 
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no tienen ninguna observación al respecto les pido por favor aprobarla levantando su 

mano. Muchas gracias. En el cuarto punto que es asuntos varios y les quiero comentar 

tres puntos que tengo como puntos varios, el primero es decirles que el lunes pasado se 

iba a desarrollar el primer evento de la Iniciativa “Ocuparque”, que les había invitado, y 

que de último momento, estando ahí, me avisaron que no se realizaría. Lamento mucho, 

no sé si ustedes habían agendado, yo les había invitado especialmente porque me parece 

que esos cuatro parques de la ciudad, que pueden tener actividades culturales todos los 

días, puede ser un escape para que haya mayor ciudadanía. La segunda iniciativa es que 

ya también la Dirección de Cultura me envió el listado de los primeros recorridos de la 

“Biblioteca ambulante”, que también es una Iniciativa que presenté y que aprobamos en 

esta Comisión, y el tercero que el día de hoy se realizó el desayuno del Día Estatal de la 

Lucha Libre, que es el 21 de septiembre, fue como muy a quemarropa, no les pude avisar 

con tiempo pero bueno, ahí me destapé, gracias, porque yo dije que esa persona que es el 

anunciador de la lucha libre tiene una voz magnífica y ahí les dije a los luchadores que yo 

quiero ser una luchadora en próximos meses, algunos traíamos máscara, otros no. No se 

crean, esto es puro chascarrillo. Quiero felicitar a las luchadoras y luchadores por este día 

y decirles que seguimos esperando que se apruebe la Iniciativa de la Escuela Municipal de 

Lucha Libre, porque aun cuando en el pleno todas y todos los regidores, las regidoras lo 

aprobamos, todavía no es una realidad, entonces les comenté que espero la voluntad 

política de este Ayuntamiento para que esa iniciativa sea una realidad. Pues como punto 

quinto del orden del día, si no hay asuntos varios, me gustaría realizar la clausura de la 

Comisión, siendo las once con diez y siete minutos, y quedamos al pendiente de cualquier 

asunto que nos llegue a la Comisión. Muchas gracias. 
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Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades 

y Conmemoraciones Cívicas 

 

 

 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 

Presidenta 

 

 

 

Regidora Ana Gabriela Velasco García 

Vocal 

 

 

 

 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco 

Vocal 

 

 

 

 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 

Vocal 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante 

Vocal 

 


